



16 декабря 16:16 Талдомская улица. Завхоз НИИ педиатрии Виталий Баранов указывает на проблемный светофор. Когда сигналы не работают, у пешеходов возникают серьезные трудности

Поломанные погодой светофоры починят уже завтра

ЗАХАР АРТЕМЬЕВ
с Талдомской улицы

16:15 С прошлой среды, 14 декабря, на улице Талдомской, дом 2-4, что на севере столицы, не работают два светофора. Между тем здесь они особенно важны. Прежде всего из-за обилия социально значимых учреждений, расположенных неподалеку. В этом собственными глазами убедился корреспондент «ВМ», побывавший в проблемном месте.

В редакцию «ВМ» поступил звонок от Виталия Баранова, заведующего хозяйством Московского НИИ педиатрии и детской хирургии, что на Талдомской улице. Наш читатель пожаловался на то, что вот уже несколько дней на участке улицы между домами № 2 и № 4 не работают два светофора. Между тем, по словам Виталия Александровича, место это — важное. На улице, помимо НИИ педиатрии, расположены хоспис № 2, психоневрологический интернат и другие социаль-



РЕВИЗОР

И вдруг прямо перед ней по крайней левой полосе проносится иномарка! Не сбавляя ходу. К счастью,

Утепляйся и играй: законы зимнего футбола

ОКСАНА ПОЛЯКОВА
из столичной футбольной школы

13:00 На прошлой неделе в «Лужниках» прошел чемпионат по зимнему футболу. Множество подобных чемпионатов проходит и сейчас — футболисты не собираются на каникулы. Но играть на снегу тоже нужно уметь. Корреспондент «ВМ» узнала у известных футболистов, как это сделать правильно и без риска для здоровья.

Зачитник московского «Спартака» Андрей Ещенко (фото 1) впервые вышел на поле в родном Иркутске. Поэтому играть в мороз ему даже привычнее, чем в летний зной.



Естественно, зимой у этого вида спорта есть и свои особенности. Снег на поле создает определенные помехи. Начиная от совсем другого отскока мяча и его полета до реакции футболистов, — рассказывает Ещенко. Футболист советует перед игрой сделать упражнения в теплой раздевалке. Если же вы играете во дворе с товарищами, то есть смысл потренироваться дома или на улице.

Хорошая разминка поможет спортсмену легче перенести нагрузку. И избежать травм. Не ленитесь, посвятите бегу и приседаниям около часа. Не натягивайте на себя много одежды. Одевайтесь так, чтобы вам было тепло и комфортно. Форма не должна сковывать движения. Молодым футболистам, любящим эту игру, я бы посоветовал выходить на поле и выкладываться в полную силу, не боясь ни ветра, ни морозов.

водитель следующего автомобиля тормозит и включает «аварийку». Мама и ребенок переходят. В пресс-службе Департамента строительства Москвы, на балансе которого находится участок, «ВМ» заверили, что в ближайшее время светофоры заработают вновь. Неполадка была вызвана резким перепадом температур, вследствие которого и заборачила электроника. А гражданам городские службы посоветовали обращаться на портал «Наш город». Так о проблеме ответственные службы узнают быстрее.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АНТОН ФЕДОРОВ
муниципальный депутат округа Западное Дегунино

Я живу недалеко от этого места. Недавно светофоры работали, а сейчас, видимо, возникли неполадки. Здесь регулирующие автомобильный поток устройства важны в виду того, что здесь расположены соцпредприятия, да и район заселен густо. Мы возьмем ситуацию под контроль и оповестим службы. Спасибо за обращение!

Волонтеры пополнили банк крови

ЮЛИЯ ВОРОНИНА
из Общественной палаты РФ

15:55 Вчера в Общественной палате Российской Федерации прошел День донора. В нем приняли участие члены Общественной палаты Дмитрий Галочкин, Максим Григорьев и руководитель аппарата Общественной палаты Ярослав Семенов.

Всего донорская акция привлекла около 60 человек. Добровольцами стали не только взрослые, но и дети: участники межрайонных школ актива на базе московских школ № 1296 и № 1474. По словам юных волонтеров, они обязательно будут сдавать кровь после совершеннолетия. Все участники акции — доноры и те, кто хотел, но не смог сдать кровь по медицинским показаниям, — получили памятные подарки от Координационного центра по донорству крови при Общественной палате Российской Федерации, Национального фонда развития здравоохранения и Московского ресурсного центра для организаторов донорского движения.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ЕЛЕНА СТЕФАНЮК
замруководителя координационного центра по донорству крови при Общественной палате

За последние два года это уже четвертый День донора в Общественной палате Российской Федерации. Особенно актуальны эти дни в преддверии длинных новогодних каникул. Дело в том, что перед длинными выходными очень важно пополнить банк крови и ее компоненты, ведь болезни не смотрят на календарь.

Вечер

В начале следующего года пользователи городской системы поминутной аренды автомобиля — каршеринга — получат возможность застраховать свое здоровье на случай дорожно-транспортного происшествия.

Надежная охрана крылатой богини. Высокий монумент выдержит любой ветер

ЕЛЕНА МАТВЕЕВА
из стелы на Поклонной горе

17:10 Поклонная гора как всегда встречает туристов сильным ветром. Незыблемо под его напором стоит стела, вздымающаяся вверх от копыт коня Георгия Победоносца. «ВМ» побывала внутри монумента и узнала, кто и как следит за тем, чтобы он стойко выдерживал любую непогоду, и как снег помогает обнаружить в нем трещины.

Стальная, прочная на вид, высокая в стране стела на самом деле, как дерево, готова склониться под напором сильного ветра. И чтобы она твердо стояла назло стихии, нужен постоянный уход. Круглые сутки за монументом следят рабочие Гормоста.

— Сооружение технически сложное, трехгранное. От направления ветра зависит, как памятник поведет себя, — объясняет главный специалист инженерно-производственной группы Гормоста Салкарбек Шамканов.

В диспетчерской, расположенной в фундаменте стелы, уютно и тепло. Не то что на 100-метровой высоте, где гордо замерла богиня Ника. Показатели скорости ветра и колебаний на мониторах «прыгают» — чувствительная аппаратура реагирует на любые изменения потоков воздуха. Максимальное отклонение, вспоминают специалисты, было 16 лет назад. Тогда стальная громадина отклонилась на 90 сантиметров.

— Сейчас скорость 7-8 метров в секунду, —



Вчера 17:20 Инженер Гормоста Андрей Мальхин проверяет внутреннюю конструкцию монумента Победы на Поклонной горе

говорит специалист. — Критическая — 17. Тогда срывает звук лестнице внутри полой стелы на эту головокружильную высоту. — Это прекрасная физнагрузка, — устанавливает Андрей Мальхин, перестегивая карабин страховки. Он с ловкостью скалолаза поднимается вверх. Правда, при сильном ветре крылатую богиню рабочие не навешают, потому что выходить на открытую площадку при такой погоде да еще и на такой высоте чрезвычайно опасно.



ДЕЛО ТЕХНИКИ

Цены на сыр вырастут вместе с качеством

АННА ПОВАГО
из кухни итальянского ресторана

17:30 Шеф-повар одного из столичных ресторанов Сальваторе Бурго кружится по кухне. Пара отточенных движений, и аппетитный чизкейк с сыром рикотта российский производитель готов. Кулинар уверен: русские сыровары от итальянских не отличаются. Какие еще сыры у нас лучше, чем в Европе, узнала корреспондент «ВМ».

Продуктовое эмбарго не напугало российских сыроделов. Сказали: смогут заменить итальянскую и французскую «санкионку», и слово свое сдержали. Через два года импортозамещения пришло время подвести итоги. Оказалось, что сыры не заменишь, потому что они привязаны к конкретным географическим областям. Например, так называемый настоящий пармезан до сих пор можно попробовать только в Парме. То, что мы видим сегодня в наших супермаркетах, может быть, и сделано по подобным технологиям, но сорт все-таки другой.

Впрочем, для большинства потребителей такие тонкости пока не столь важны, как вопросты. — Ни резких падений, ни скачков цен на сыр в новом году не предвидится, — поясняет Алексей. — Но при этом сохраняется постепенный рост. Мы ожидаем, что в сегменте свежих сыров цены вырастут на 10 процентов. Это зависит от множества факторов, в том числе и от курса валют, и от себестоимости производства, во многом до сих пор зависящих от иностранного сырья. Нужно быть реалистами.



ТОВАРЫ И УСЛУГИ



30 сентября 17:27 Сыровар Олег Сирота на открытии «Сырной недели» на Манежной площади

ПРОИСШЕСТВИЯ

Таксомоторные войны: водители перешли на темную сторону и ограбили французов

Вчера таксист, занимающийся извозом в Москве, совершил нападение на двух 30-летних граждан Франции. Не ожидавшие беды иностранцы вышли с просмотра фильма «Звездные войны» в кинотеатре на западе столицы, уселись в машину с шашечками и поехали на Тверскую улицу. Неприятности начались для гостей города в пункте назначения, когда водитель потребовал от них оплатить свои услуги «по трюмо-му тарифу». Назвал и конкретную сумму — 1100 рублей. А когда приехавшие из Франции начали возмущаться, лихой извозчик внезапно направил на них писто-

лет. Угрожая оружием, таксист отобрал у французов всю наличность. Едва опасность миновала, мужчины обратились в полицию с заявлением об ограблении. К слову, за несколько дней до этого произошел похожий случай нападения извозчиков на французов. Тогда таксист ограбил двоих граждан Франции и гражданина Англии, после чего высадил их на окраине столицы. Один из потерпевших заблудился и погиб от переохлаждения. Столичная полиция ведет поиски обоих злоумышленников, работавших под личиной честных таксистов.

Прогулки по воде. Спасатели вытащили мужчину с дочерью из полыньи

Вчера на западе столицы под лед на Москве-реке провалились мужчина с дочерью. Очевидцы происшествия немедленно сообщили о произошедшем в экстренные городские службы. Как рассказали «ВМ» в пресс-службе столичного ГУ МЧС, сигнал о случившемся поступил на поисково-спасательную станцию «Фили». Реакция оказалась молниеносной: звонок поступил на станцию в 13:05, а уже в 13:13 спасатели оказались на месте. Сочетание двух «чертовых дюжин» на гигантском часовом столе стало счастливым для терпящих бедствие на Пресненской

набережной 58-летнего москвича и его дочери. Спасатели быстро извлекли тонувших из стуженой речной воды и оказали им первую помощь. Спасенные отозвались от госпитализации и ретировались домой. Танке они не рассказали, как оказались на льду Москвы-реки. К слову, ранее городские власти призывали горожан быть осторожными и без необходимости не выходить на лед. На водоемах Москвы поверхность замерзла, но толщина льда неоднородна: от 2 до 19 сантиметров — прогулка по живописному покрытию может обернуться бедой.

Электроснабжение шести обесточенных домов восстановили предельно быстро

В минувшее воскресенье на трансформаторной подстанции, расположенной на Большой Марфинской улице, произошел пожар. Как сообщили «Вечерней Москве» в пресс-службе столичного ГУ МЧС, площадь возгорания составила 20 квадратных метров. Оперативно прибывшие на место происшествия столичные огнеборцы быстро справились с возгоранием на подстанции. Несмотря на сравнительно небольшой масштаб происшествия, из-за пожара остались без электроснабжения шесть близлежащих домов. В числе обесточенных строений оказа-

лась и государственная общеобразовательная школа. Вскоре после того как пожар был потушен, к делу приступили специалисты Московской объединенной электросетевой компании (МОЭСК). Сразу несколько бригад в рекордно короткие сроки сумели запустить резервную схему питания, так что дома оставались обесточенными всего несколько часов. В ближайшее время работники МОЭСК обещают полностью устранить последствия пожара на трансформаторе. А школьникам так и не довелось пропустить занятия по уважительной причине.